

Rovinj

- avagy remek továbbképzés festői környezetben



A korábbi években áhítattal és irigykedve hallgattam kollégáim beszámolóit az Erasmus képzéseik sokszínűségéről, a csodás helyszínekről, átélt élményeikről. Azt gondoltam, hogy ebből nekem sem szabad kimaradnom, így az idén már én is részt vettem az első Erasmus+ képzésemen.

Az utazásom előtt nagyon izgatott voltam, bár az előzetes információk alapján nem kellett volna. A hasonló képzésekről, a leendő trénekről jókat hallottam a kollégáimtól, arra viszont nem számítottam, hogy olyan szakmai munkában lesz részem, ami felülmúlja a várakozásaimat.

Vasárnap, - a megérkezésünk napján - a szervezők a trénerek és az iskola bemutatásával, majd vacsorával fogadtak minket. Hétfőtől péntekig tartottak a foglalkozások, aminek már a címe is megfogott: „Matekos játék, játékos matek”. A matematika tanítása mindig is közelebb állt a szívemhez, ezért nem is kellett sokat gondolkodnom a képzés kiválasztásakor.

Az egyhetes kurzus elméleti és gyakorlati foglalkozásait a szervezők igyekeztek kislétszámban megvalósítani, de a nagy érdeklődés miatt csoportunk 30 fős volt. Ennek előnyét akkor élveztük, amikor a jó gyakorlatokat oszthattuk meg egymással, és az országhatáron kívüli tapasztalatokról is beszámoltak a külföldről érkezett kurzustagok. A képzés nem csak összhangban volt a tervezett tematikával, de remek hangulatban telt, amit a megfelelő informatikai háttér és a klimatizált tanterem is segített.

A foglalkozásokat tapasztalt, hatalmas ötlettárral rendelkező pedagógusok: Oravec Márta és Dr. Kivoviczné Horváth Ágnes trénerek tartották. Már az első fél óra elteltével olyan érzésem volt, mintha korábbról ismertem volna őket. Magával ragadott közvetlen, humoros

személyiségük és a matematika iránti szeretetük, de nem csak a lelkesedésükből jutott nekünk is. A kurzuson az alsós tanulók életkori sajátosságához alkalmazkodó kreatív játékokkal, tanórákon jól használható ötletekkel gazdagodtunk.

A szervezők a foglalkozásokon kívül is gondoskodtak a szabadidőnk hasznos eltöltéséről. Igyekeztünk felfedezni Rovinjt és környékét. Kirándultunk Pulába, Porecbe és végül a kurzus lezárásaként egy hajókiránduláson vehettünk részt Vrsarba.

Szakmai fejlődésem szempontjából nagyon hasznos volt számomra a kurzus. Az oktatók tanítás iránti lelkesedése, gyermekközpontú szemlélete nagyon motiváló volt számomra, ugyanakkor rákényszerültem, hogy a komfortzónámon kilépve másfajta szemlélettel, módszertannal ismerkedjek meg. A képzésen tanultakat igyekszem a tanórákba is beépíteni és tanítványaimmal megismertetni.

Fullajtár Istvánné

Dunakeszi Szent István Általános Iskola
<https://dunakeszi-szentistvan.hu/erasmusplus>